

**РЕЦЕНЗІЯ -ВІДГУК**  
**НА ОСВІТНЬО - ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ**  
**«Управління фінансами, банківська справа та страхування» за**  
**спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий**  
**ринок» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти в Українському**  
**державному університеті залізничного транспорту.**

Освітня програма за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» є надзвичайно важливою для підготовки висококваліфікованих фахівців, здатних ефективно працювати в сучасних умовах глобалізованої економіки. Ця програма охоплює широкий спектр дисциплін, що дозволяє студентам отримати глибокі знання та навички, необхідні для успішної кар'єри в фінансовому секторі.

Однією з ключових переваг цієї програми є її міждисциплінарний підхід, який забезпечує комплексне розуміння фінансових процесів та інструментів. Студенти вивчають теоретичні основи фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку, а також практичні аспекти їх застосування. Це дозволяє їм не лише засвоїти фундаментальні концепції, але й розвинути аналітичні та критичні навички, необхідні для прийняття обґрунтованих рішень у складних фінансових ситуаціях.

Важливою складовою програми виступає практична підготовка студентів. Студенти мають можливість проходити стажування у провідних фінансових установах, банках, страхових компаніях, інвестиційних фондах, що дозволяє їм застосовувати отримані знання на практиці та здобувати цінний досвід роботи у реальних умовах. Це в свою чергу сприяє формуванню професійних навичок та підвищує конкурентоспроможність випускників на ринку праці.

Освітня програма чітко передбачає обсяг кредитів ЄКТС, необхідних для здобуття першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, перелік інтегральних, загальних та фахових компетентностей здобувачів вищої освіти, сформульовані результати навчання за циклами дисциплін, вказані форми атестації, наведено вимоги професійних стандартів.

Вважаємо за доцільне удосконалити форми участі всіх стейкхолдерів у процесі перегляду ОП шляхом проведення семінарів, конференцій та сформулювати механізм зворотного зв'язку з ними.

Освітньо-професійна програма підготовки здобувачів першого бакалаврського рівня вищої освіти спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» відповідає вимогам стандарту вищої освіти України, має комплексний та цільовий підхід до підготовки кваліфікованих здобувачів вищої освіти та рекомендується для реалізації у навчально-виховному процесі УкрДУЗТ.

**Керуючий П'ятим відділенням**  
**АТ «КРЕДІ АГРІКОЛЬ БАНК»**



**Юлія АЛЬОХІНА**